

並辦急賑。(三)沿平漢鐵路之鄭縣、許昌、柘城、確山、信陽、潢川、商城，沿隴海鐵路鞏縣、洛陽、繩池、靈寶及平漢以西隴海以南之郟縣、葉縣、南陽、內鄉、臨汝，分設難民收容所，招待流離失所

之難民。(四)以豫西之鄭縣、桐柏、新野、陝之寶雞、黃龍山等處為殖地區域。(五)先撥三十萬

保衛大武漢的陣容

德 程

黃河氾濫以後，敵事重心已由河南而轉入江西，但無論其為侵犯河南或江西，其目的均在奪我武漢，所以保衛武漢已為現階段最大之任務，故關於如何保衛武漢亦為國人注目之點。此點，最近政治部長陳誠氏在七月四日招待外國記者席上，曾有詳盡之報告，茲將其保衛大武漢之陣容報告詞錄之如次。

中央社漢口電政部長陳誠，於四日下午招待外國記者，報告半週來戰況，暨保衛大武漢之陣容，約二時許始散，茲誌保衛大武漢之陣容報告詞如下：中國的每一寸每一寸的土地，都是須得保衛的。但在軍事上或者因為

元，以十五萬元交漕特派員仲植辦理鄭縣、中牟等十餘縣被災急賑事宜，該路已由曹氏在鄭縣、中牟兩地散發急賑五萬元，合為二十萬元，另以十五萬元交朱慶瀾辦理豫境黃河下游南北兩岸各縣安撫急賑事宜。

的主力， \times 人因為軍事上和財政上的損失過

大早已在作最後的掙扎了，因此我們保衛大武漢的陣容，愈見鞏固，它就不免愈見恐慌，自然要造出種種流言來離間我們的內部清亂計劃，這正表現着我們要保衛大武漢的決心，因為減少了無謂的犧牲與消費，正便利於作戰。然而 \times 人卻曲解着，以為我們是準備逃難，爲戰事不久會結束了，如第三國有出面調停之舉，日本也有接受的用意，但前幾天由坂垣所發表的談話，又全盤把宇垣的前言推翻，據說日本要長期作戰，無論何種提議均不接受，日本兵非把中國打得不能再起不止。同列於一內閣的閣員，作兩種相反的談話，是值得我們注意的。這種所爲，不用說，是日本內部對立的決志，且已經屢次聲明過，目前保衛大武漢的尖銳化，但同時也表示他們屢次所放出的和平空氣，不外是無誠意的一種政略的表現，而已保衛大武漢的陣容，原來是有準備的，目前是更加嚴肅了，從軍事方面來說，(一)我

們在武漢四周配置有大量的精銳部隊，並不斷的派遣空軍轟炸長江×艦，給予以嚴重的打擊。（二）我們加強了沿江防務；添修了各處的要塞與封鎖線。（三）我們把水陸上的軍事交通都整理完畢了。（四）我們把防空的設備，更加充實了。（五）我們的保安團隊，由鄂省政府保安處積極地加以改進，從民衆動員方面來說（一）我們成立了商會、工會、農會、學會、文化團體聯合會、自由職業團體聯合會、婦女團

體聯合會。（二）我們依照着居住地、工作場所和工作性質分有（甲）宣傳（乙）慰勞（丙）徵募（丁）工程（戊）運輸（己）偵察（庚）技術（辛）救護（壬）消防（癸）嚮導的十數種工作隊。（三）我們已經在進行者武裝武漢民衆的組織，工人商民的各種自衛隊伍，就這樣軍民合作地在嚴密的陣容之下，準備着給予×人以澈底的殲滅。

日本毒化中國

國聯鴉片顧問委員會於六月十三日在日內瓦開會，主席特預先宣佈，謂本會所討論之問題，只限於技術性質者，各代表不得討論政治問題。但日本代表發言時，力辯謂日本未嘗鼓勵人民在中國銷售毒物，反謂中國售賣毒品之風應由中政府負其責，倘本委員會不能以公平態度審查此問題，本席將退出會議云。中國代表胡世澤反駁之，謂在華之日軍當局及日領事館專包庇販毒，日本顯然有計劃。

的毒化中國人民美代表福勒繼中代表之後發表演說，抨擊日本在中國東北四省所推行之控制毒品販賣一項政策，略謂日本當局業在各該省樹立一種制度，制度維何，即製造毒品已成爲政府專營事業是也。同時各地當局對於吸食毒品者既未加以取締，對於販賣毒品者，又復聽其逍遙法外。此外中國境內長城以南至黃河一帶地方，凡曾經日本軍隊佔據者，自上月八日以來，即不復有依法取締毒品之辦法。特華北日當局聽任毒品製造與販賣之所為，對於美國實有直接影響。例如過去十五個月中天津日租界內有一毒販，曾以海洛英六百五十公斤運入美國境內一人如此，其他可知矣。至就上海而論，關於取締毒品各種切實辦法，現已中止實行，僅公共租界與法租界警察當局依然加以取締耳。此外澳門島上現時有伊朗烟土一千箱，聽候日本方面提取，俾在華南或上海銷售云。

美代表福勒指斥日人各項不法販毒，

代表天羽乃於二十一日會議中逐項答辯，謂

日人運往華北之四百二十八箱鴉片，曾得偽

組織之許可，日本嚴重抗議，日本應負非法買賣鴉片之責。中國代表胡世澤稱華北運入如

此大量之鴉片，殊屬可驚，中央政府管有華北

無權統治之某區域，則實際有權力當局可運

入鴉片。胡世澤予以駁斥，謂當日中央政府管

有華北之省份，比現下日軍所管者爲多云。至